

调查显示,我国现有近3000万名3岁以下婴幼儿 超三成的婴幼儿家庭有入托需求

我国现有近3000万名3岁以下婴幼儿,调查显示,超过三成的婴幼儿家庭有入托需求。这是国家卫生健康委人口监测与家庭发展司司长杨文庄15日在长沙举行的2024年全国托育服务宣传月启动仪式上介绍的。

杨文庄介绍,随着家庭规模缩小、育幼功能减弱,越来越需要现代化、社会化的托育服务。释放托育需求,对于提升生育水平、保障女性就业、促进婴幼儿发展具有积极作用。

近年来,全国各地积极探索,通

过协调场地、盘活资源、发放补贴等多项措施,不断提升托育服务质量。比如,上海市的“宝宝屋”、山东省济南市的“泉心托”等社区托育服务品牌赢得家长信赖;杭州、长沙、西安等全国婴幼儿照护服务示范城市和中央财政支持普惠托育服务发展示范项目城市,探索形成一批可复制、可推广的新鲜经验……

长沙市卫生健康委主任刘激扬介绍,当地对托育服务需求进行深入调研,加快建设家门口、单位门口的便民

托育园。截至目前,长沙市共有托育服务机构706家,每千人口托位数3.93个,社区托育机构覆盖率达78.42%。

记者了解到,今年全国托育服务宣传月期间,国家卫生健康委还将在全国范围内组织开展系列宣传活动,进一步扩大托育服务知晓度,鼓励各地因地制宜办托育,解决群众对3岁以下婴幼儿送托“不放心”“不方便”难题,为群众提供最需要的托育服务。

据新华社

瑞典称 一架俄战机“入侵”其领空

据瑞典媒体15日报道,瑞典武装部队称,一架俄罗斯战机14日曾短暂“入侵”瑞典领空。

瑞典电视台报道说,瑞典武装部队称,一架俄罗斯苏-24战机14日“入侵”了哥特兰岛南端以东的瑞典领空。瑞典国防部对俄战机发出口头警告,但未得到答复。随后,瑞典两架JAS-39“鹰狮”战机升空拦截俄战机。

瑞典空军参谋长维克曼15日在一份新闻公报中说:“我们跟踪了整个过程,并在现场进行干预。俄罗斯的行为不可接受,是对我们领土完整的不尊重。”瑞典外交大臣接受媒体采访时表示,瑞典外交部将召见俄罗斯驻瑞典大使。

俄罗斯方面尚未就此事作出回应。此前,俄罗斯国防部曾多次表示,俄战机在飞行过程中严格遵守国际空域使用规则。

据新华社

最高法审结知名车企新能源汽车底盘技术秘密侵权纠纷上诉案 挖取技术人才及资源 判赔6.4亿

记者6月15日从最高人民法院获悉,最高法知识产权法庭近日审结一起国内两家知名车企之间因大量员工“跳槽”引发的新能源汽车底盘技术秘密侵权纠纷上诉案,适用2倍惩罚性赔偿判决侵权人赔偿经济损失及维权合理开支合计6.4亿余元,创我国知识产权侵权诉讼判赔数额新高。

据最高法介绍,浙江吉利控股集团下属的成都高某汽车工业有限公司近40名高级管理人员及技术人员先后离职赴威某汽车科技集团有限公司及其关联公司工作,其中30人于2016年离职后即入职。

2018年,吉利集团发现威某集团等公司以上述部分离职人员作为发明人或共同发明人,利用在原单位接触、掌握的有关新能源汽车底盘应用技术以及其中的12套底盘零部件图纸及

数据承载的技术信息申请了12件实用新型专利,且威某集团等公司在没有任何技术积累或合法技术来源的情况下,在短期内即推出某系列型号电动汽车,涉嫌侵害吉利集团、浙江吉利汽车研究院有限公司涉案技术秘密。

吉利方向法院提起诉讼,请求判令威某方停止侵害并赔偿其经济损失及维权合理开支共21亿元。一审法院审理后,各方均不服一审判决,向最高法提出上诉。

最高法审理认为,本案是一起有组织、有计划地以不正当手段大规模挖取新能源汽车技术人才及技术资源引发的侵害技术秘密案件。在总体判令威某方四公司应立即停止披露、使用、允许他人使用吉利方涉案技术秘密的基础上,二审判决还进一步细化和明确了停止侵害的具体方式、内容、

范围。

二审判决同时明确,如威某方违反停止使用涉案技术秘密义务,应以每日100万元计付迟延履行金;如威某方擅自处分涉案12件实用新型专利,应针对其中每件专利一次性支付100万元;如威某方未按本案判决指定期限履行销毁或者向吉利方移交涉案技术秘密相关载体、发布公告和内部通知以及与相关人员和单位签署保守涉案技术秘密及不侵权承诺书的义务中任一具体义务,应分别以每日10万元计付迟延履行金。

最高法指出,本案裁判是人民法院能动履职、积极规范和引导企业合规诚信经营、有力保护企业创新发展的生动体现,为加快培育和发展新质生产力贡献了审判智慧和力量。

据新华社

美国逾380人感染沙门氏菌

美国近期暴发两起沙门氏菌疫情,已造成多州逾380人感染。初步调查显示,疫情或与食用受污染黄瓜有关。

据《今日美国报》报道,截至本月12日,第一起沙门氏菌疫情病例已升至196人,分布在28个州和首都华盛顿;第二起疫情的感染者升至185人,涉及24个州。

美国疾病控制和预防中心说,第一起疫情的病例主要出现在3月30日至5月23日期间。在接受调查的85名患者中,将近四分之三表示曾食用黄瓜。

据新华社

美6名未成年人涉命案被捕

美国近日发生一桩命案,一名15岁少年溺亡于储水池,6名年龄9岁至17岁不等的玩伴涉案被捕。

据《今日美国报》报道,这起案件发生于佐治亚州哥伦布市。警方5月29日接到报警,发现居民区附近的储水池里漂浮着一具尸体。初步调查确认死者是15岁少年扎米尔·格林,溺亡日期推断为5月23日。

警方发言人布里塔尼·圣地亚哥本月14日说,尸检结果显示,格林死于他人之手。

三男三女共6名未成年人被捕并受到指控。其中,一名11岁男孩据信在格林溺亡前压在他身上,被控过失杀人和隐瞒死因。其他5人被控隐瞒死因,其中4人年龄在9岁至12岁之间,另一人17岁。

警方14日说,被控过失杀人的11岁男孩被关押在当地青少年拘留中心。

5名被控隐瞒死因的嫌疑人中,针对17岁嫌疑人的指控由成人法庭审理,他上周交纳1500美元保释金后获释;其余4人在办理相关法律程序后回到各自父母身边。

当地警方在社交媒体上说,希望广大家长鼓励子女“如果闯祸或知情”要勇敢说出来,不要隐瞒真相。

据新华社

以军用“中世纪武器”打击黎真主党



社交媒体上本周出现的一段视频显示,以色列军队用古老的抛石机发射“燃烧弹”,对付黎巴嫩真主党武装。

这段视频13日出现在社交媒体上,持续大约6秒。视频中,数名以军人员操作一部看似木制的抛石机,一个燃烧物被抛向空中,飞越一堵混凝土高墙。

以色列军方向以色列和美国媒体证实了视频的真实性,称这是驻守在以黎边境的以军士兵“自创”的方式,用于清除黎巴嫩一侧边境地区茂密的植被。

《耶路撒冷邮报》等媒体用“中世纪武器”描述以军这一装置。在《耶路撒冷邮报》网站上,甚至还有一段

以军士兵用弓向高墙另一侧射箭的视频。不清楚这段视频拍摄的时间和地点。

以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)去年10月爆发大规模冲突后,支持哈马斯的黎巴嫩真主党武装不断从黎巴嫩以火箭炮等方式向以色列北部发动袭击。

据新华社

以军遭受数月来最大单次人员损失

一辆以色列装甲车15日在加沙地带发生爆炸,车上8名军人全部死亡。这是以军数月来在加沙作战中遭受的最大单次人员损失。

以色列国防军说,一支以军车队当天清晨在加沙地带南部城市拉法一个居民区行进,其中一辆装甲车突然爆炸,彻底损毁,车上8名军人全部死亡。

以军发言人说,爆炸可能由预先安放在装甲车所经路线的炸药引发,或者是由于装甲车遭到反坦克导弹打击。

发生爆炸的是一辆以军“纳梅尔”(又译“雌虎”)式重型装甲运兵车。据《耶路撒冷邮报》报道,以军正在调查炸药是在装甲车底部爆炸还是被人安放在装甲车侧方,以及爆炸是否由装

甲车内所载炸药引发。

据路透社报道,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)旗下武装派别称,以军装甲车进入了哈马斯预设的雷区。

以色列总理内塔尼亚胡和外交部长卡茨都在社交媒体哀悼死于爆炸的以军人员。

据新华社

新闻链接

天一蜂业

新鲜油菜花蜂皇浆、山东本地产槐花蜜、一代二日龄蜂乳(128个王台)上市。

油菜花蜂皇浆280元/500克,山东本地产槐花蜜35元/500克,二日龄蜂乳每瓶(430克)售价700元,精品特级延安槐花蜜120元/500克,精品一级槐花蜜60元/500克。以上全是实价,不讲价。

提醒广大市民:警惕转基因蜂皇浆和过滤浆,价低、口感不一样。

天一蜂业店电话

亚细亚店:0535-6641808、13806388092

二马路店:15106558652